

第十一届中国·郑州国际少林武术节开幕 天下武林高手 郑州比试功夫



本报讯 金秋十月的嵩山装扮一新，喜迎海内外宾朋。昨日下午，伴随着精彩纷呈的武术表演，第十一届中国·郑州国际少林武术节开幕式和群众武术活动展演在“天地之中”登封隆重举行。

全国政协副主席齐续春出席开幕式并宣布武术节开幕。

市委副书记、省长陈润儿，国家体育总局副局长高志丹，省委常委、宣传部长赵素萍，省委常委、市委书记马懿，省军区司令员卢长健，副省长张广智，省政协副主席龚立群等出席开幕式。

国家体育总局武术运动管理中心主任张秋平，国际奥委会委员、香港奥委会主席霍震霆，以及

国际武联官员，厄瓜多尔、塞尔维亚等国驻华使馆官员，友好城市代表出席开幕式。

开幕式由武术节组委会主任、省体育局局长张文深主持。

市领导程志明、靳磊、白红战、张俊峰、尚守道、舒安娜、刘东、吴晓君等出席开幕式。

市委副书记、代市长程志明致欢迎辞，他说，中国·郑州国际少林武术节遵循“以武会友、共同进步”宗旨，已走过25年辉煌历程，是世界武术爱好者欢聚的盛会、梦想的舞台。本届武术节有来自68个国家和地区的2300多名选手相互切磋，同台竞技，必将进一步弘扬中华武术文化，促进各国人民之间的感情和交流。郑州将在国家体育总局的指导帮助下，扎实做好各项赛事活动组织工作，把本届武术节办成弘扬武术文化的全球武林盛会。

张广智致辞说，在各方积极参与和大力支持下，中国·郑州国际少林武术节已成功举办十届，成为传承武术文化、激发健身热情、促进交流合作的平台和窗口，在海内外有较高知名度和影响力。我们相信，在各方共同努力下，本届武术节将赛出友谊，赛出水平，扩大交流，促进合作，成为文明祥和、精彩纷呈的体育盛会。

高志丹在致开幕辞中表示，少林武术源远流长，是中华武术中的璀璨明珠。郑州国际少林武术节已成为全球武术健儿开阔视野、展示自我的舞台，成为弘扬中华武术、传播华夏文化的载体。今天，大家再次相聚郑州切磋技艺，必将在世界武术运动史上留下浓墨重彩的一笔。通过文明祥和、友好开放、合作发展的少林武术节，一定会让海内外关注河南发展，聚焦郑州建设，了解嵩山文化，喜爱少林

武术，促进中华文化同世界各国、各地区的交流与发展。

随后，与会领导和嘉宾观看了精彩的少林武术表演，并在少林寺山门前举行了“九合天下”仪式。

开幕式前，“功夫之都”登封举行了群众武术活动展演，器械、拳术、搏击等表演方阵把刚柔相济的少林武术展现得淋漓尽致。

本届武术节为期5天，由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局和郑州市人民政府主办，来自68个国家和地区的200多个团队2300多名运动员以武会友，切磋技艺。活动安排包括群众武术活动展演、武术竞赛、武术段位培训、论文报告会和闭幕式等。活动的成功举办必将进一步推动武术运动的创新发展和在全世界的普及与推广，对少林武术的弘扬与发展产生积极而深远的影响。

郑报融媒记者 左丽慧 李娜

第十一届少林武术节举行新闻发布会 通报活动安排与精彩亮点

本报讯 昨日上午，第十一届中国·郑州国际少林武术节新闻发布会举行。

第十一届中国·郑州国际少林武术节组委会主任、国家体育总局武术运动管理中心主任张秋平出席并致辞。郑州市委常委、宣传部长、副市长张俊峰出席会议。

张俊峰通报了本届武术节的主要活动安排和筹备工作情况。郑州国际少林武术节已成功举办

十届，已成为少林武术文化国际交流的重要品牌，在世界范围内产生了深远影响。武术节的举办，进一步提升了郑州的对外开放水平，更好地让世界深入了解中国少林武术文化的深奥内涵，展现了古都郑州的新面貌，助推郑州国际商都建设。本届武术节由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局和郑州市人民政府主办，10

月16日至20日在郑州举行，历时5天，安排有登封群众武术展演活动、开幕式、武术段位培训、武术竞赛、论文报告会和闭幕式等主要活动。

发布会介绍了登封群众武术展演活动的总体安排及其他各项工作的筹备情况。群众武术展演活动暨开幕式将通过恢弘的场面、磅礴的气势、精湛的表演和独特的风格，充分展示少林武术的

博大精深和登封“天地之中”的文化内涵。

据悉，武术节期间，恰逢首届楚河汉界世界棋王赛、全国大城市电视台联盟年会和“丝路名人郑州行”在郑州举行。郑州市将以崭新的面貌、优质的服务为境内外嘉宾提供良好的交流平台，提升对外开放水平，进一步扩大郑州在国际上的影响力。

郑报融媒记者 李娜

武术竞赛今日激情开赛 市民可领票免费观看

今天上午，本届武术节的“核心内容”——武术竞赛，将在郑州市第四十七中学（郑东校区）体育馆激情开赛。比赛时间为上午8:30~12:00，下午2:30~5:30，每天两场比赛项目均为武术套路比

赛，其中18日下午比赛还将进行武术段位制考评。

为方便广大市民有序观看比赛，本届武术节特备免费入场票，想要观看比赛的市民朋友即日起至19日，每天上午8:30~11:00，

下午2:00~5:00携带本人二代身份证原件到郑州市武术协会办公室（郑州市商城路229号体育宾馆5楼526房间），免费领取入场票，每人限领一张，数量有限，领完为止，联系电话：66265334。

另据了解，10月20日上午9:00~10:00，本届武术节还将在郑州市第四十七中学体育馆（郑东校区）举行武术名家、名师及金牌运动员展示。

郑报融媒记者 陈凯

郑州开启今年城市形象海外推广活动

本报讯 昨日上午，“丝路名人郑州行暨爱上郑州——2016郑州城市形象海外推广活动”正式启动。

柬埔寨新闻部副部长谢占波立波，郑州市委常委、宣传部长、副市长张俊峰等出席启动仪式。

今年是中国—东盟建立对话关系25周年，在此次郑州城市形象海外推广活动中，来自老挝、柬埔寨、缅甸的媒体名人及中国国际广

播电台东南亚中心记者一行将在郑州进行为期一周的采访活动。其间，他们将对少林武术节进行全媒体多语种报道，还将走进会唱歌的村庄头村、郑州市博物馆、新郑黄帝故里、三全食品、郑州宇通集团有限公司等地，全面了解郑州发展情况。同时，将通过中国国际广播电台、中华网和老挝、柬埔寨、缅甸当地新闻媒体进行全方位报道。

另外，为进一步依托中国国际广播电台多语种、多媒体传播优势，向世界宣传郑州、推介郑州，活动还计划走进柬埔寨、老挝和缅甸。

张俊峰向与会嘉宾介绍了郑州市情市貌。他说，今年是“爱上郑州——郑州城市形象海外推广活动”开展的第三年，各位嘉宾远道而来，走进郑州，充分体现了对郑州的重视和厚爱。此次活动的开展，将增进我市媒体和国际国内

同行的交流合作，展示郑州悠久灿烂的历史文明和蓬勃发展的新气象，对提升郑州城市外部形象、加快郑州向国家中心城市迈进意义重大。相信郑州借助这样的广阔平台，在对外宣传工作中将会开创新的辉煌，一定会有更多目光关注郑州，聚焦郑州，为郑州乃至河南的飞速发展提供强有力的外部环境保障。

郑报融媒记者 郭韬略

AA02

郑州晚报

第十一届少林武术节

2016年10月17日 星期一 统筹：王长善 编辑：李要好 美编：王小羽 校对：亚丽

